

“安徽首创写字楼统一运营模式”全面启动

十几家品牌企业入驻西湖国际广场

9月19日,市中心23万方纯板式商务集群“西湖国际广场”写字楼招租签约仪式成功举办,数源科技、致中和安徽总部及长颈鹿英语等十几家品牌企业签约进驻,正式宣告其“安徽首创的写字楼统一运营模式”全面启动!

筑巢引凤,十几家品牌企业盛大入驻签约!
合肥宋都房地产开发有限公司总经理王闻乐先生致辞,对宋都股份的实力和统一运营模式进行了介绍。他表示:具有经济快速发展势头和大湖名城理想的合肥,未来需要一批高端的商务楼宇,而目前合肥的写字楼市场同质化严重,软件服务意识缺乏,存在空置率隐患。西湖国际广场首创安徽写字楼统一运营模式,将从根本上解决空置率隐患、写字楼品质和服务等难题。

其后,数源科技安徽总部、致中和安徽总部、长颈鹿英语等十几家企业与西湖国际广场进行招租签约仪式。

媲美顶级写字楼,市中心23万纯板式商务集群



签约现场

西湖国际广场项目位于望江路与肥西路交叉口,是由宋都股份、数源科技两大上市公司巨资打造的市中心23万方纯板式商务集群,配套7万㎡购物中心、2万㎡空中花园、1万㎡中央广场、1881个停车位、

2000㎡企业CEO专属会所、10.8米挑高豪华大堂、最高10部品牌电梯……足以媲美合肥顶级写字楼的硬件,以及“独家写字楼统一运营”的差异化软实力,使该项目成为合肥新型商务楼宇典范。

潮慈善出发

——数码潮品零底价慈善义拍暨iCAR项目说明会成功举行

9月15日下午2:30,“潮慈善出发”数码潮品零底价慈善义拍暨iCAR项目说明会在合肥威斯汀酒店温暖启动。

活动开始,iCAR项目领导就举办这次活动的初衷和自己对慈善事业的理解做了介绍,认为有社会责任感的企业应该呼吁和发动更多的人来做慈善,并为社会营造一个人人想做慈善、人人爱做慈善的氛围。

由专业拍卖师主持了苹果系列数码潮品的现场零底价竞拍,最后共拍得善款四万余元,全部捐赠给瑶海区希望工程,用来帮助成绩优秀的贫困学子顺利完成学业。瑶海区政府的相关领导作为代表,发表了受赠感言,并对举办这次活动的安徽浙商温商投资集团提出了高度赞扬。

iCAR汽车生活综合体由成功运营18载、享誉全国的合肥汽配城升级而来,占据长江路黄金地段,坐拥东一环核心商圈,毗邻火车站、汽车站,区域商业成熟,交通优势不可复制。升级后的iCAR三面临路,7大出入口通达市场内外,同时享有长江东路干道便捷,轻松贯穿城市东西,距规划中的地铁二号线铜陵路站仅50米。项目以航母级体量一站式满足所有购车后需求,全面引入购物、餐饮、娱乐、休闲等多元业态,推出涵盖合肥汽配城、汽车生活广场、iCAR城市馆、SOHO酒店式公寓的全新产品组合,成功搭建安徽首座以汽车生活为主题的城市综合体。 何曙光

望湖将闪耀家装中国节



针对10月1日—6日2012中国(合肥)国庆家装中国节,笔者最近走访了国邦集团旗下美家居望湖卖场。国邦美家居望湖卖场坐落于合肥市宿松路与东流路交叉口,为合肥市最受欢迎的建材家居大卖场,美家居望湖卖场此次活动更是力度空前。2012中国(合肥)国庆家装中国节将于国庆期间在美家居望湖卖场隆重举行。作为国邦集团最新力作,此次全球建材家居世博会备受关注。届时,包括全球各大品牌建材商会汇集

这座全球建材家居MALL。

一场别出心裁的品牌建材盛会

秉承低碳环保的绿色家居理念,低碳环保不仅仅是一种时尚,更是一种责任和使命,生活在当下,如果你不关心低碳环保、自然环境,缺失一种灵魂和自由。

一次时尚前沿的智慧大碰撞

在这里,您可以观赏时尚、触摸时尚、创造时尚,当然也可以立即购买时尚。与一般建材家居卖场不同,美家居望湖卖场将为您提供优良的线上和线上售后服务,也是时尚达人们聚会场所,更有机会与世界前沿的设计师亲密互动。

一场最具震撼的流行音乐盛宴

活动期间,活动主办方准备了丰富多彩的演出节目,这是一个新的购物娱乐时尚的新天地,可以买陶瓷、可以看卫浴,逛逛地板,听支歌曲,宿松路上有你的气息。

一次探寻未来家装梦想之旅

此次活动囊括了地中海、美式、北欧简约、东南亚风情、中国风等众多样板展示空间,驰骋在未来空间,畅想未来的生活方式和家居理念,在国庆期间,相约国邦美家居望湖卖场2012中国(合肥)国庆家装中国节,让我们一起体验建材家居的超现代之旅。我们不仅仅为您提供建材家居产品,更为您提供全套家居解决方案,在这里,让我们共同畅享家居让生活更美好。

国美蝉联中国家电零售品牌价值榜首

9月17日,2012年(第18届)中国百强品牌价值榜在英国伦敦揭晓,国美电器以661.26亿元的品牌价值上榜,成为唯一入选的中国家电零售品牌,这是国美电器连续第六年位居中国家电零售品牌价值榜首。

据悉,中国百强品牌价值榜由睿富全球排行榜资讯集团与北京名牌资产评估有限公司联合发布,中国百强品牌价值榜单始于1994年,是中国最早也是持续时间最

长的关于品牌价值比较的专业性榜单。业内专家认为,国美电器能够入选中国百强品牌价值榜并蝉联家电零售品牌价值排行榜榜首,得益于其庞大的门店网络、无缝对接的供应链创新及新型的电商发展模式。

公开资料显示,目前国美电器在国内已拥有门店1700多家,覆盖了全国400多个大中城市,是中国网络规模最大、经营质量最优、区域覆盖最均衡的家电零

售连锁企业。行业领先的供应链变革也是国美领先行业的重要体现。目前,国美新ERP系统已经全面上线,并已实现了与网上商城的全面对接。利用这一系统,国美与供应商之间的“零供墙”被打破,与供应商之间形成了无缝对接、和谐共赢的关系。而在电子商务成为产业重要流通渠道的背景下,国美也加快了在电子商务领域的布局,开创了全新的发展战略模式。 邹伟科

健康地产论坛 本周五在九华山举行

由搜狐焦点独家举办的“2012 健康地产中国(合肥)行”高峰论坛,将于本月21日(本周五)在九华山如期举行。届时,合肥市房地产业协会、搜狐焦点总部领导、安徽建工学院教授等专家将亲临现场,与中国铁建、华润、碧桂园、国贸集团、安兴地产、中海、万科、保利、万达、绿地、合肥城建、淮矿地产、滨湖集团、信地、安徽置地、安徽金大地、庐阳房地产开发公司等80多位开发企业高管,共话健康地产在合肥的现状和未来。

健康住宅不仅仅是人居的强烈要求,也成为当代人居的首要标准!让城市功能朝着人居、健康的目标发展,是所有人的历史责任!有关健康地产的诸多疑问,都将在本次论坛中得到适当的答案。 刘竹平



安徽白马3期·白马品牌儿童城

“首届婴童用品 玩具·童装”节

9.23 → 10.7

联动出击 更有好礼赠送

童装说: 秋冬装全面上市,产品升级完毕,真正的零售环境,批发价格,机不可待!

活动时间: 2012年9月23日—10月7日 展销地点: 白马品牌儿童城 白马3期二楼

玩具说: 展销会期间,所有参与订货的玩具商家,在原批发价格的基础上再享受**9.5折**优惠

活动时间: 2012年9月23日—9月30日 展销地点: 白马3期4楼玩具区

婴童用品说: 我最细心啦,产品极其丰富,小到奶嘴大到童车童床,给宝宝们最体贴的呵护。

活动时间: 2012年9月23日—10月7日 展销地点: 白马品牌儿童城 白马3期五楼







详情见店内海报

本次活动于9月23日—10月7日当天
 可参加白马3期品牌儿童城品牌童装、玩具、婴童用品等促销活动,数量有限,送完即止,恕不另行通知。